

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 «Рекреаційне природокористування»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація / Туризм
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: ДФН - лекц. – 10 год, практ. – 14 год ЗФН - лекц. – 4 год, практ. – 6 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор ОК	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Безсмертнюк Тарас Петрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти; знання з туризмології, курортології
Що буде вивчатися	Особливості використання природних рекреаційних ресурсів, місце рекреаційного природокористування в системі сучасних наук; наукові підходи і принципи рекреаційного природокористування; ступінь збалансованості природно-господарських систем, ролі в цьому процесі рекреаційного природокористування; напрямки невиснажливого рекреаційного природокористування
Чому це цікаво/треба вивчати	Рекреаційне природокористування є невід'ємним елементом господарства держави, направлене на стимулювання та розвиток ключових галузей, виступає каталізатором соціально-економічного розвитку, прямо або побічно сприяє поліпшенню якості життя населення. На сучасному етапі розвитку суспільства рекреаційне природокористування виступає як одна з систем,

	<p>яка направлена на відтворення психічного та фізичного здоров'я людини. Рекреаційне природокористування, як економічна діяльність, спрямована на раціональне використання природних рекреаційних ресурсів для надання послуг з оздоровлення та відпочинку населення, виконує низку економічних, соціальних та екологічних функцій, що відіграють важливу роль у підвищенні якості життя населення та сприяють досягненню цілей сталого розвитку</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Результати навчання: РН 1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань; РН 10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв'язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Компетентності <i>Загальні компетентності</i> ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. <i>Спеціальні компетентності</i> СК 1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації; СК 2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у сфері туризму та рекреації; СК 5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти туристичною інформацією.</p>